

Előfizetés:  
Debreczenben  
Egész évre 10.-K.  
Fél .. 5.-  
1/4 .. 2.50

Megjelenik vasárnap kivételével  
minden nap délután 4 órákor

# ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:  
Vidéken  
Egész évre 16.-K.  
Fél .. 8.-  
1/4 .. 4.-

Debreczen és Hajdú-vármegyé  
egyetlen délutáni napilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:  
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:  
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

## A városi párt ellen.

Debreczen, okt. 14.

A debreczeni függetlenségi párt hivatalos lapja a Debreczen két nap óta vehemens támadásokat intéz az ugynevezett városi párt ellen és pedig abból kifolyólag, hogy a párt a küszöbön levő városi tisztújításokat megelőzőleg életjelt adott magáról.

Nem állunk a városi párttal semmiféle konzetusban, nem vagyunk hivatalos lapja a pártnak, de mint érdekes közéleti jelenséghez jogunk van hozzá szólni a pártot ért támadásokhoz.

A mi véleményünk szerint minden olyan pártnak, a mely a város fejlődését, haladását igéri szolgálni, igenis megvan a jogcime arra, hogy a közélet terén szerepeljen. — A városi párt pedig ezt tüzte ki fő programjául — természetes tehát, hogy ezt a programot a mely nem politikai, s becsületesen megkonstruált program, a város minden polgárának támogatni kell.

Senki nem érthet tehát egyet a városi párt ellen intézett személyes élű támadásokkal. A közélet terén igazán semmi jelenség az, hogy a legjobb akaratú emberek munkáját igyekeznek személyes gyűlöletből és más ehez hasonló motívumokból letörni. A mikor Debreczen nagygyá tételéről van szó akkor egyesülni kell minden politikai felfogásnak, egygyé kell lenni minden polgárnak.

Rut dolog ilyen fontos kérdésben a viszály magvait hintgetni el.

Azonban egy dolgot figyelmébe ajánlunk a városi pártnak és ez az, hogy tényleg világos nyílt és határozott programot kell adni a pártnak, a mely dokumentálja, hogy nem érdekből, nem érdekszövetkezet megalakításából, hanem tisztán a város jövőjéért szervezkedett a párt.

Ezt a programot határozottan és világosan körvonalazva mielőbb a nyilvánosság elé kell juttatni, hogy tisztában legyen vele a város közönsége.

Ha még egy ilyen határozottan körvonalozott programmal szemben is akadékoskodna a függetlenségi párt és annak vezetősége, ebben az esetben a város közönsége bizonyára megfogja adni a maga méltó válaszát, s tisztában lesz azzal hogy a függetlenségi párt vezetősége csakis érdekből dolgozik azok ellen, a kik nemcsak komoly és szép célokat tűztek ki maguk elé.

## Megostromolt derecskei vonat.

Ribillió a debreczeni pályaudvaron.

Utasok a marhakocsikban.

Debreczen, okt. 14.

Tegnap délután olyan riadalom volt a debreczeni pályaudvaron, a minőt aligha látott még valaki. A közönség formálisan megostromolta a derecskei vonatot, s csak a véletlennek köszönhető, hogy komolyabb baj nem történt.

Az esetről tudósítók a következőket jelentik:

A Debreczenből Derecske felé induló délutáni személyvonatra tegnap nem kevesebb, mint 1600 utas váltott jegyet. A horribilis számú utas nagyrésze harmadosztályu jeggyel akart elutazni.

Mint hogy a Máv-nál még most is nagy a kocsihány, az állomás főnökség ezeket az utasokat marhakocsikba akarta elhelyezni.

A közönség zajosan tiltakozott ez ellen, s követelte, hogy pénzéért megfelelő helyet kapjon. Többen aztán, látva, hogy nem lesz más helyük, elfogialták a II-od osztályu kocsikat.

Mikor ezt az állomásfőnök látta, kiadta a rendeletet a vasuti rendőrségnek:

— Ki kell zavarni a közönséget a II-od osztályu kocsikból!

Óriási láрма kerekedett erre. A közönség fenyegető magatartást kezdett tanusítani.

Végre is B o t o s vasuti rendőrsparancsnok azzal csillapította le a tömeget, hogy akinek nem sürgős az utja, az visszakapja a jegypénztárnál jegyét.

Nagyszámu utas ezt a megoldást fogadta el, — s a derecskei vonat jókora késéssel elindulhatott.

A magunk részéről helytelenítjük a Máv. eljárását. Pénzéért marhakocsiba senkit sem lehet belekényszeríteni.

Epen ezért a jövőben igen okosan teszi az állomásfőnökség, ha kellő számú kocsi készentartásával megakadályozza a hasonló jelenségeket.

## Debreczen és művészete

A tárlatok sorsa.

Debreczen, okt. 14.

Sajnálattal kell tapasztalnunk, hogy Debreczen város közönsége, a szépművészetért egyáltalán nem lelkesedik. Más városok áldozatokat hoznak a szépművészet istápolására, Debreczen város vezető emberei azonban ridegen elzárkóznak a kulturális dolgok fejlesztésétől. A debreczeni műpártoló egyesület, a mely november hó 21-től, december 7 ig tárlatot akar rendezni, a város közgyűlési termét kérte e célra a tanácstól. A tanács egy régebbi határozat alapján megakarja tagadni a műpártoló egyesület kérelmét.

Ugyancsak tárlatot akar rendezni még e hónapban a „Magyar Művészet“ budapesti salonja és műkereskedése. Fiatal, tehetséges kiállító festő művészeinek munkáit akarta bemutatni a debreczeni közönségnek. A Magyar Művészet titkára, Mezey László hirlapíró kollégánk azonban, ki a tárlat létesítése ügyében napok óta tartózkodik városunkban, oly akadályokkal találkozott, hogy a tárlat elmarad.

Sőt arra a tapasztalatra jutott, hogy bizonyos érdekcsoportok „titkos keze“ ide is elnyulik. Sajnos, hogy festőművészeink, akiknek tulajdonképpen a közös érdek céljából egyesülniök kellene, még mindig harcot vívnak egymással és magán érdekeiket felül helyezik annak a szép kulturális célnak, a melynek kivására tömörülniök kellene. Hagyjuk a fiatalabb jeleseinket is érvényesülni, s ne kövessük önző céljainkat.

**Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. (Hungaria mellett.)**  
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

**Elsőrendű** helybeli cipészek által készített férfi-, női- és gyermek cipők, valamint eszímák és sapkák  
= olesóbban mint bárhol =

**Révész Zsigmondnál**

FŐPIACZ 27. SZAM ALATT,

## A zeleméri csonkatorony sorsa.

Mit mond a műemlékek bizottsága.

Debreczen, okt. 14.

Hajduböszörmény határában, a zeleméri pusztán áll egy nevezetes rom, a zeleméri csonkatorony. Eddig nem nagy gondot fordítottak erre az omladékra, melynek dűledező részeit mindjobban bontogatta az idő, míg végre most Hajduböszörmény városa könyörült meg rajta és mozgalmat indított, hogy a csonkatorony kellő gondozásba vétessék.

Legelőbb a műemlékek országos bizottságának írt át a vármegye útján Böszörmény városa. Az országos bizottság megvizsgálta a romot és megállapította, hogy az egy 13. századbéli templom omladéka.

A csupasz, megrongált falakon kívül azonban semmiféle műemléket nem találtak benne. Maga a rom azonban kortörténeti szempontból nagyon érdekes s okvetlen megóvandó. Éppen ezért arra kéri az országos bizottság Böszörményt, hogy egyelőre a város vegye át a felügyelet alá s ő majd pár év múlva kiásatja az omladók talpatát, minthogy nagyon valószínű, hogy ott nagyon értékes régiségekre találunk.

Böszörmény szívesen eleget tesz a bizottság kívánalmának és felügyelet alá helyezi a csonkatornyot. A felügyelet különösen azért szükséges, mert a naiv nép a torony környékét folyton ássa abban a hiszemben, hogy ott aranyat, ezüstöt talál. Ezután már tilos lesz a kincskeresés.

## Ötvenéves tanintézet.

A kereskedelmi iskola ünnepe.

Debreczen, okt. 14.

Hatalmas arányokban bontakozik ki a debreceni kereskedelmi iskola jubileumi ün-

nepe, a melyre nagyban készül a debreceni kereskedő társulat és az intézet tanári kara.

A városi tanács méltányolva az intézetnek multbani szerepét 1000 koronát szavazott meg a jubileumi ünnepségek költségének fedezésére, a melyet ki is utalt már.

Az ünnepség délelőtt fog lefolyni az iskola dísztermében, a kereskedő társulat, a városi tanács és a volt tanítványok jelenlétében. Az ünnepség keretében tervezett felolvasó ülések és előadások is sikeresnek ígérkeznek.

Az iskola ünnepét a hétfői hortobágyi kirándulás rekeszti be, amely a jó időt tekintve, szintén sikeresnek ígérkezik.

## SZINHÁZ.

— **A harang.** Pásztor Árpád érdekes legendájának tegnapesti előadása is a siker jegyében zajlott le. A közönség érdeklődéssel figyelte a finom, poétikus jeleneteket és sűrűn tapsolta a szereplőket, a kik közül Békés Gyula, Gerő Ida, Tallián László és Ligeti Lajos szolgáltak reá leginkább az elismerésre.

— **A tündérszerelme** regényes daljáték pénteki premierje iránt már is óriási érdeklődés mutatkozik. Huszka Jenő a fiatal zeneszerzői gárda egyik leggeniálisabb tagja, a legújabb daljátékával óriási haladást mutatott. Stílusa egységesebb instrumentálása finomabb és a mi különösen feltűnik a tündérszerelme partikurájában az eredeti magyaros mollvumok, melyek a szebbnél szebb énekszámoknál atvonulnak. Az igazgatóság fényesen állítja ki az ujdonságot, mely hihetetlen az idény csodadarabja lesz. A főbb szerepeket Zsigmond Ann, Gerő Ida, Kovács Laura Horváth, Györe, Ligeti, Tallián, Nador sta.

**Előzetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történeti fizetményeket nem ismerünk el.**

## Amerikai czipők

15 K.

20 K.

kizárólag



## Mandel Lipót

cégnél kapható

Piac-utca 40. szám.

(Kérem a cégre figyelni.)

## HIREK.

— **Személyi hírek.** Oláh Károly tanácsnok Szombathelyről, ahol a muzeumok és könyvtárak ülésén vett részt, visszaérkezett Debreczenbe. — Cankl Rudolf brigadéros a jövő héten Nagyváradról Debreczenbe érkezik, s a 39-ik gyalogezred felett szemlét tart.

— **A püspök beiktatása.** A tiszántúli református egyházkerület új püspökét: Erőss Lajost, amint azt már megítuk, a novemberi egyházkerületi közgyűlésen fogják beiktatni állásába. A beiktatás nagy és fényes ünnepségek között fog lefolyni. Ez ügyben gróf Degefeld József elnöklésével pénteken délelőtt értekezlet lesz, amelyen a beiktatás részleteit fogják megbeszélni.

— **A város közgyűlése.** Debreczen város törvényhatósági bizottsága októberi rendes közgyűlését e hó végével tartja meg. A közgyűlésen nagyon sok fontos tárgy kerül sorra, amelynek előkészítéséhez a jövő héten hozzáfog a városi tanács.

— **Royal kávéház** villany fényében gyönyörű látványosság. Villany levegő tisztító, külön termek, lbéd után fekete és uzsonna kávék különlegességek. Színház után meleg és hideg vacsorák. Külön termek, esténként elsőrendű zene ter. Előre lehet ebédeket és vakarrákat rendelni. Bel- és külföldi csok, — figyelmes kiszolgálásról bordszkodik Hauer Bertalan tulajgonos.

— **Elgázolt leányka.** Nagy népcsődület volt máreggel a Piac-utcán, a Frohner szálloda előtt. Egy paraszt szekér haladt nagy vágtatva az uton, mikor keresztülmént az utcán Fejes Ilonka, egy hét éves kis iskolásleány. A szerencsétlen gyermeket a szekér elütötte és a lovak keresztülgázoltak rajta. Fejes Ilonka a fején és mellén szenvedett nagyon súlyos sérüléseket. A mentők az első segélynyújtás után szüleinek vargakereti lakására szállították.

— **Hova menjünk színház után?** Erre a kérdésre más választ nem adhatunk, mint Márkus Jenő vendéglőjébe, a messze földön híres és ismert Dréher étterembe. Színházi előadás után Márkus Jenő mindennel szolgál, mi szemnek és szájnak ingere. Frissen csapolt Korona, Pilseni sörei, nagyválasztéku friss vacsorái a legkényesebb gourmandot is kielégítik. Színház után mindig friss vacsora — vadak, halak, mesés jó fajborok. Társaságok részére szeparék vannak. Nagyobb társaság részére a pompás virágterem mindig rendelkezésre áll. Az étteremben naponta cigány zene van. A kiszolgálás jóságáról, az ételek és italok elsőrendű voláról a tulajdonos Márkus Jenő tavatol.

— **A debreceni gazdakör választmányi ülése.** A debreceni gazdakör választmánya f. hó 18-án vasárnap délelőtt 11 órakor a kör csapó-utcai helyiségében választmányi ülést tart, melyre a kör tagjait füszelettel meghívja az elnökség. A tárgysorvzaton a földművelésügyi magyar királyi minister leirata, gazdabál rendezése iránti indítvány dr. Vajda József állásfoglalás Bosznia gazdasági rendezése tárgyában beadott indítványa és folyó ügyek szerepelnek.

— **Perczel Carola** tánciskolájában a beiratkozások megkezdődtek. — Szent Anna-u. 22.

— **Eljegyzési és lakodalmi meghívók** remek, szép választékban legjutányosabb árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Piac-u. 12. Telefon 330.

— **Bardot Gaston** francia nyelviskolájába e hó végéig lehet beiratkozni József kir. herceg-utca 42. Tandíj élve 20 korona.

— **Bélyeggyűjtők figyelmébe.** Külföldi bélyeg ritkaságok és gyűjtemények példányonként és csoportosítva csomagokban, jutányos áron kaphatók Horovitz Zsigmond papirkereskedésében. Piac-utca 12.

# Ékszer, zsebórát

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** óras- és ékszerésznél lehet vásárolni **Debreczen, Piac-u. 24.** Fehérló-szálloda épület.

# Urak!

Mielőtt ruhinkat megszerezziük, saját érdekünk a **Weisz Adolf** valódi angol és hazai gyártmányok posztó és gyapjuszövet raktárát megtekinteni

**DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCA 1.**

Legszolidabb szabott árak!

Ujdonságok már megérkeztek!



## Távirat - Telefon.

## A szerbek betörték

## Boszniába.

## Határviilongások az annexió miatt.

Budapest, okt. 14.

Szenzációs híreket hoz ma a táviró. A hírek szerint a szerbek harci kedve már veszedelmes mérvet öltött és a szerb bandák garázdálkodásától veszélyeztetve van egész Bosznia.

A felfegyverkezett szerb bandák némely helyen már átlépték a határt és egyesülni akarnak az annektált tartományok forrongó szerb lakosságával.

E hírek élénk nyugtalanságba hozták Boszniát és Hercegovinát és most már a félhivatalos jelentések sem mondhatják, hogy Boszniában minden csöndes.

## Szerb bandák betörése.

Belgrádi jelentések szerint a szerbek megszállták a boszniai határokat és minden pillanatban betörésre készülnek.

Klevéljéből azt táviratozzák, hogy Kuchnál, Bosznia végállomásánál ötezer felfegyverkezett szerb táboroz. A helyzet nagyon komoly. Az összeütközés előbb-utóbb elkerülhetetlen.

## A boszniai szerbek összeeshűvése

Szerajevóból táviratozzák, hogy nagyon sok boszniai szerb átszökött a határon és Belgrád felé indultak, hol a „Halál szövetségé”-be akarnak belépni,

melynek célja kiméretlen harcot indítani Ausztria-Magyarország ellen.

## Boszria alkotmánya.

Szerajevóból jelentik, hogy az új bosnyák alkotmány december 2-án a király 60 éves uralkodói évfordulóján fog kihirdeteni. Az új alkotmány szerinti tartománygyűlést a jövő év első hónapjaiban fogják összehívni.

## Szandzsák kiűritése.

A Szandzsák kiűritése folyamatban van. Az ottani lakosság 150 tagu küldöttséget kíván a királyhoz meneszteni, hogy a csapatokat rendeljék vissza, mert a katonaság kivonása bántólag hat a közbiztonságra és így az iparra és a kereskedelemre.

## A delegáció ülése.

Budapest, okt. 14.

A delegáció tengerészeti albizottsága ma délelőtt Batthány Lajos elnöklése alatt ülésezett. Gróf Majláth Géza előadó előterjesztette a költségvetést, melyhez Okolicsányi László szót, fejtegetvén, hogy a magyar nemzet sérelmei a sok sürgetés dacára sem orvosoltattak. Eltekintve azon sok közjogi sérelemtől, melyet a hadi tengerészet folytonosan felvet, még az ország közgazdasági érdekei sem elégítették ki az ipari szállításoknál. A költségvetést azonban mindezek dacára elfogadja. Az ülés folyik.

## Kréta függetlensége.

Budapest, okt. 14.

Ide érkezett távirati jelentések szerint a kréti kamara kimondta Kréta függetlenségét és Görögországgal való egyesülését. A kamara határozata Görögországban és Krétában nagy lelkesedést keltett.

## Százszáz sikkasztás.

A budapesti rendőrség ma letartóztatta Kopstein Oszkár gépészmérnököt. Kopstein a fővárosi gépgyár üzletvezetője volt és rövid időn belül 100.000 koronát sikkasztott. A sikkasztásra rájöttek és ekkor Kopstein Amerikába akart szökni, de elfogták.

## REGÉNY.

## Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.

(74)

Másnap orvost hívtak a szomszéd városból, de ez Fred állapotát reménytelennek jelentette ki. Rendelt ugyan orvosságot, de megmondta, hogy alig éli túl az éjszakát. De ha fel is gyógyulna, örök életére nyomorék maradna. Fred napközben eléggé nyugodtan viselkedett. De alig szállt le az éj, a láz ismét, még fokozott mértékben vett rajta erőt.

Nem mertek hozzá közeledni, mert örülteként dühöngött. Mintha az ördögök százaival küzdene. Szemei vadul forogtak üregekben és fogai csikorogtak. Nem is hasonlított emberi lényhez, hanem inkább valami vadállathoz. Kezei ököibe szorultak és mintha valakivel verkedne.

— Ah, itt van elásva, kiáltott fel lázában, hát buj elő te átok! Apám ki akar jönni, hogy megöljön. Nem hagyom magam elüzni!

— Ni, hogy lángolnak a paraszok! Nézzétek, most egy csontkar emelkedik ki a parászból, aztán egy koponya. S az egész kikapaszkodik az izzó tüztengerből és jön errefele a kerhez! Most megállt a kerítés éjszakai oldalánál. Jaj de borzasztó! Egy emberi csontváz! Snowboy Bob csontváza!

A beteg nagyon felizgult. Még egy lázas kitérés és könnyen vége lehet.

De most hirtelen, mintha semmi baja sem volna, kiugri az ágyból. kinyitja az ajtót és kiment.

(Folyt. köv.)

## Nincs föbbé kehes ló!

**Kehpor** a legjobbban köhögő ló sem köhög

használata után 3-5 napra. 1 doboz 2 korona és hogy mindenki meggyőződjék ezen állítás igazságáról próbadozokat is árulok, darabonként 80 fillérért.

Kapható:

Minden gyógyszertárban és drogueriában.

Készíti:

**Kun István**

gyógyszerész,  
Debreczenben.

Özvegy

**Szedlák József-né**

férfi szabó üzlete,

Széchenyi-utca 1. szám.

Angol és hazai divatos őszi szövetek és a tisztviselők önszervező egyesület mintái megérkeztek.

Angol szabás, mérsékelt árak, pontos kiszolgálás

mellett.

Eredeti Melichár páros soru „UNICUM DRILL” veifőgép.

Eredeti Bächer acélekék törhetetlen acélfejekkel.

A leghitűnőbb takarmány készítőgépek kizárólagos főraktára

**Ráhmer Sándornál Debrecen Piac-u. 26. Nagytrafik-udvar**

A m. k. államvasutak gépgyárának ker. képvisellete

**Eddig nem létező**

árban vásárolható a divatos őszi és téli posztó gyapjuszövet az újonnan friss árakkal berendezett posztó kereskedésében

**KOHN M. MIKSA**

Hatvan-utca 7. sz.

Hagy választék! Szabott árak!

Tessék meggyőződni!

**Riskó Alajos**

műhangszer-készítő Debreczen.

Raktáron mindenféle hangszerek részletfizetésre is — legolcsóbban beszerezhetők. —

**Zongora hangolás**

Helyben és vidéken különféle hangszerek készítése és javítása a legjutányosabban.

Az eredeti Melichár gépek az Unicum Drill névnek rajta kell lenni

Az eredeti Melichár gépen az Unicum Drill névnek rajta kell lenni

## APRÓ HIRDETÉSEK.

### Kereslet.

**Zongorák,** Pianók, Cimbalmok bérbe kaphatók Schmid S. hangszerraktárában

**Harisnyakötő ipar vállalat.** Harisnyák kötése és fejelése elvégeztetik Benyáts Emilnél Debreczen, Tisza-pálya.

**Vigyázzon!** Uraktól levett ócska ruhákat igen tisztességes árral vesz Rósenberg Beni Bádógos-n. 4. sz.

## FÖLDVÁRI L.

Debreczeni Első Elektrotechnikai Gyár és villamos szerelési vállalat

**Kossuth-u. 1.**

Villamos világítást, erőátvitelt, telefonok villamharítók, villamoscsengők berendezését, javítását. évi jókarban tartását, úgy helyben mint vidéken, legjutányosabban eszközöl.



Világítótestek, csillárok és szerelvények dúsz választéka.



Villamos-világítási és erőátviteli berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelemmel

**a Ganz-féle villamossági R. T.**

debreczeni építészvezetőisége (Piacz-u. 72.) által készítettnek Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dúsz választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568



## Debreceni faipar r.-tár.

ajánlja 3 éves vágású tűzfát: elaprózva ólomzáros szekérben, házhoz szállítva és berakva:

Cserfát, Bükkfát, Gyertyánfát 4 felé vágva 10 mázsát 23 kor.-ért - Varga-fát 10 mázsát 24 kor.-ért. 5 felé vágva 1 koronával drágább. Aprózott fát 5 m.-mázsánként már hazaszállítunk. - Az aprózott fa tetszés szerinti mennyiségben mázsánként telepünkön átvéve 2 korona 50 fillér.

1 öl cserfát hasábban	33 kor.-ért
1 " bükkfát	32 "
1 " gyertyánfát	34 "
1 " varga-fát	34 "

Hazaszállítás ölenként 2 kor. 80 fillér.

Ugyanezen fák waggonszámra a legjutányosabb árak mellett kaphatók. - Megrendelések: telefon utján 544. szám, levelező-lapon, postautalványon, a részvénytársaság elárúsítóinál és BRÜLL LAJOS megbízott fiztviselőnk utján eszközölhetők. A szállítást 24 óra alatt teljesítetik. A pontos szállítást ellenőrző bárcát kérjük figyelembe venni.

*Az igazgatóság.*

## Kovács Gyula és Trs

női felöltők divatterme Piacz-utcza 55. szám Hungária kávéház mellett.

## Legújabb divatu

őszi felöltők, kimonok, leánykabátok, gyermekruhák, - csipke, selyem és színházi blouzok.

**Aljak és pongyolák** a legszebb kivitelben legolcsóbb szabott árak mellett

## Boros

**hordók, taposó. kádak**

új és használt Péterfia-u. 76. sz. alatt kapható. Telefon szám 43.



Erős Izléses Modern Szép **Butorok**

meglepően olcsó árakon szerezhetők be

**Grosz József és Péter** czégnél Piacz-utcza 70.



## Mihalovits Jenő

gyógyszertára és gyógyszerészeti műlaboratóriuma

Debreczen, Főpiac 31. szám a városházzal szemben.

R bel és külföldi gyógyszer-különlégek

a naponta felmerülő hasonszenvi gyógyszerek, kötszerek, szépítő szerek. Gyógyszer-ujdonságok legnagyobb raktára Debreczen és vidékére.

## Fényképező gépek,

fényérzékeny papírok és lemezek

legjobb minőségben és elismert legolcsóbb árban kaphatók

**Horovitz Zsigmond** papírüzletében,

Piac-u. 12. - Telefon 330

## Simon Imre

cipész műhelyében

készülnek a legelegánsabb és legszebb kiállítású lábbelik. Elismert kiváló munkáért garancia a cég jó hírneve.

Vállaltatnak polgári és katonai

munkák pontos elkészítése.

## Egyéves önkéntesek

részére **csizmák** megrendelés után izléses, tetszetős kivitelben készülnek.

Kész, és saját gyártmányú **czipők**

jutányos árban kaphatók.

Üzlet és műhely **Széchenyi-u. 1.**

## Gyümölcs eladás

A budapesti gyümölcs kiállításán állami arany éremmel kitüntetett legfinomabb s nagymennyiségű téli faj almát: Jonothan, londoni Peppin, Parker peppin Pármén, Batul, Nagy kasseli, arany, kanadai, kapuczinus, renettet szállítok kifogástalan csomagolással a legjutányosabb áron.

Máramarossziget, 1908 okt 3.

**szigeti Szöllössy Ferenc,** gyümölcs nagytermelő.

**LÁSZLÓ ZSIGMOND**  
állatorvosi  
RENDELŐ-IRODÁJA  
nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30  
Telefon 556. szám.

## Fáy-féle Arcz-Örém

hatása esodás! Szépit, fiatalít! Legkínőbb szer szeplő májfoltok, pattanások és az arczbőr tisztálanságát ellen. Egy tégely 1 korona hozzá való „Fáy” szappan 1 korona.

Kapható a készítő **Grósz Nagy Ferencz** gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. szám „Arany egyszaru” gyógyszerár.

**BUZIÁSI PHÖNIX ÁSVÁNYVIZ**

Kitűnő hatású vese- és hólyagbajoknál. Szénsavdus, kellemes, savanykás ízű, vasmentesített, rendkívül üdítő asztali víz. Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

lvógyomásra használva, vese- és hólyagbajoknál, a vesemedence idült hurutjainál, húgykő- és fűvénképződésnél a légutak és a kiválasztó szervek hurutos hantlamamál kitűnő hatásának bizonyult. - Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség

**Muschong buzsiási gyógyfördő igazgatósága Buziásfördőn** Főraktár és egyedüli elárúsítás Debreczen és vidéke részére **Grünberger és Glück** fűszer- és gyarmatáru nagykereskedésében Debreczen, Csapó-utca 16. szám.